



Олимпиада проводилась в понедельник, 18 февраля, на базе Центра развития одаренных детей.

Трое победителей и призёров муниципального этапа ВСОШ по географии от Озерского городского округа приняли участие в теоретическом туре заданий регионального уровня.

По словам организаторов олимпиады, основными целями и задачами регионального этапа по географии являются пропаганда географической науки, развитие у школьников творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности в области географии, отбор школьников в субъектах Российской Федерации для участия в заключительном этапе всероссийской олимпиады.

Региональные испытания по географии состояли из трех частей. В первой – участникам необходимо было решить четыре географические задачи. Во второй – выполнить ряд заданий практической направленности, связанных с умениями и навыками работы с картографической и статистической информацией. В третью часть были включены 20 тестовых заданий закрытого типа.